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Diensten Welzijn, Volksgezondheid en Gezin  -  Fusies en verhuizingen

Het regeerakkoord voorziet in het hoofdstuk Bestuurszaken in enkele belangrijke fusies 
binnen diverse beleidsdomeinen. Ook het beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en 
Gezin telt fusiebewegingen en herstructureringen ten gevolge van de zesde 
staatshervorming.

Het IVA Zorginspectie zal bijvoorbeeld ingebed worden binnen het departement WVG. 
Deze fusie ging in op 1 januari 2015. Een tweede voorbeeld zijn de justitiehuizen die 
verhuizen van het federale niveau naar de Gemeenschap.

Tijdens de bespreking van de begroting werd al gestipuleerd dat een volledige 
personeelsherschikking nodig zou zijn.

1. Kan de minister een overzicht geven van de diensten binnen het beleidsdomein WVG 
die gefusioneerd zijn sinds 1 januari 2015?

2. Kan de minister een overzicht geven van de diensten die verhuisd zijn van een ander 
niveau naar het domein WVG?

3. Hoeveel diensten zijn nog niet klaar met hun geplande fusie of verhuizing? Wat is de 
timing voor afronding?

4. Zijn er door de fusie- of verhuizingsbewegingen ook nieuwe taakafspraken gemaakt 
waardoor personeel diende af te vloeien of te worden aangeworven? Zorgde dit voor 
besparingen of extra uitgaven? Graag een overzicht per gefusioneerde/verhuisde 
dienst.



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 306 van 30 januari 2015
van PETER PERSYN

1. Zoals in het regeerakkoord opgenomen, zijn sinds 1/1/2015 het agentschap 
Zorginspectie en het Departement Welzijn, Volksgezondheid en Gezin gefusioneerd. 
Er zijn geen andere fusies binnen het beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en 
Gezin doorgevoerd.

2. Door de uitvoering van de afspraken rond de zesde staatshervorming zijn op 
1/1/2015 volgende overhevelingen gebeurd:

- Justitiehuizen en NCET: 621 koppen naar Departement WVG en 23 koppen naar 
Bestuurszaken

- Jeugdsanctierecht: 27 koppen naar Jongerenwelzijn
- FCUD: 4 koppen met inspectietaken naar Departement WVG en 1 kop naar Kind 

en Gezin
- vanuit FOD economie 1 persoon naar Zorg en Gezondheid

3. De fusies of overhevelingen die gepland waren op 1/1/2015 zijn allemaal 
doorgevoerd.
In een latere fase zal door de uitvoering van de afspraken rond de zesde 
staatshervorming nog een overheveling gebeuren van koppen naar Zorg en 
Gezondheid en naar Kind en Gezin.

4. Momenteel zijn er nog geen nieuwe taakafspraken gemaakt die leiden tot afvloeiingen 
of aanwervingen. De organisatorische en budgettaire impact kunnen na 1 maand nog 
onvoldoende ingeschat worden.


